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Haliç Üniversitesi Rektörlüğünden: 
Üniversitemizin aşağıda belirtilen akademik birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Yönetmeliği’nin ilgili maddeleri uyarınca, Üniversitemizin Akademik Birimlerine tam zamanlı öğretim üyeleri alınacaktır. 
Başvuru için; 
• Başvuru Dilekçesi (İletişim Bilgilerinin yer alacağı) 
• Yayın Listesi İle Bilimsel Yayın Ve Akademik Faaliyetleri İçeren YÖK Formatlı Özgeçmiş 
• Resmi Kurumlarca Onaylanmış ya da e-Devlet üzerinden alınan Lisans, Yüksek Lisans, Doktora (Uzmanlık/Sanatta Yeterlik) Belgeleri 
• Resmi Kurumlarca Onaylanmış Doçentlik Belgesi (Profesör Kadrosu İçin) 
• YDS Veya Yükseköğretim Kurulu Tarafından Eşdeğerliği Kabul Edilen Yabancı Dil (İngilizce) Belgesi 
• Yurt Dışından Alınan Diplomalar İçin Onaylı Denklik Belgesi 
• Kimlik Kartı Fotokopisi 
• 1 Adet Vesikalık Fotoğraf 
• Adli Sicil Belgesi 
İstenilen belgeler PDF Formatında ilanın başvuru süresi içerisinde ; 
1.Profesör ve Doçent Başvuruları akademikilan@halic.edu.tr e-posta adresine gönderilebilir. Şahsen başvurular için; Haliç Üniversitesi Rektörlüğü 

Yazı İşleri Müdürlüğü- Güzeltepe Mahallesi, 15 Temmuz Şehitler Caddesi, No:14/12 34060 Eyüpsultan-İSTANBUL (Eksik belgeli başvurular dikkate 
alınmayacak olup, kargo ile yapılan başvuruların son başvuru tarihine kadar ilgili birime ulaşmış olması gerekmektedir. Kargodaki gecikmeler dikkate 
alınmayacaktır. Kargo yolu ile başvuru yapan adaylara üniversite tarafından eksik evrakların tamamlanması hususunda geri dönüş sağlanmayacaktır.) 

2.Dr. Öğretim Üyesi Başvuruları ilgili akademik birimlere şahsen ve posta yolu ile, (eksik belgeli başvurular dikkate alınmayacak olup, kargo ile 
yapılan başvuruların son başvuru tarihine kadar ilgili akademik birime ulaşmış olması gerekmektedir. Kargodaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır. Kargo 
yolu ile başvuru yapan adaylara üniversite tarafından eksik evrakların tamamlanması hususunda geri dönüş sağlanmayacaktır.) 

Bilimsel çalışmaları ve yayınları içeren dosya elektronik ortamda iletilebilir veya Profesör kadrosu için 6 adet  CD/USB, Doçent kadrosu için 4 adet 
CD/USB, Dr. Öğretim Üyesi kadrosu için 4 adet CD/USB ilan süresi içerisinde teslim edilebilir. 

• İlan Başvuru Tarihi: 08.06.2026 
• Son Başvuru Tarihi: 23.06.2026 
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Fakülte/Yüksekokul Bölüm Adet Ünvan Aranan Özellikler

Güzel Sanatlar 
Fakültesi 

Çizgi Film ve 
Animasyon 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, Yüksek lisans ve Doktora derecelerinden en az birini Çizgi Film ve 
Animasyon veya Radyo Televizyon ve Sinema alanında tamamlamış olmak. Dijital 
Prodüksiyon Tasarımı ve Yapay Zekâ Destekli Oyun Motorları üzerine akademik 
çalışmalar yapmış olmak.

Mimarlık Fakültesi İç Mimarlık ve 
Çevre Tasarımı 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora derecelerinden en az ikisini Mimarlık veya İç 
Mimarlık ve Çevre Tasarımı alanında tamamlamış olmak. Tarihî çevre, dijital temsil 
ve mekânsal analiz alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak.

İşletme Fakültesi Halkla İlişkiler 1 Prof. Dr. 

Yüksek Lisans derecesini İşletme alanında tamamlamış olmak. Doçentliğini Halkla 
İlişkiler alanında almış olmak. Kurumsal itibar, marka yönetimi, kurum kimliği ve 
kriz iletişimi yönetimi alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurumlarında lisans ve/veya lisansüstü düzeyde ders verme 
tecrübesine sahip olmak.

Spor Bilimleri 
Fakültesi Antrenörlük Eğitimi 1 Prof. Dr. 

Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olmak. Antrenman ve Hareket bilimleri 
alanında uluslararası indeksli dergilerde yayınlanmış bilimsel çalışmalar yapmış 
olmak.

Spor Bilimleri 
Fakültesi 

Beden Eğitimi ve 
Spor Öğretmenliği 1 Doç. Dr. 

Doçentliğini Eğitim Yönetimi alanında almış olmak. Öğrenme çevikliği, öğretmenin 
okulda kalma tutumu, etkileme taktikleri ve söylemsel liderlik alanlarında akademik 
çalışmalar yapmış olmak. Yükseköğretim kurumlarında lisansüstü seviyede ders 
verme tecrübesine sahip olmak.

Spor Bilimleri 
Fakültesi Antrenörlük Eğitimi 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans derecesini Antrenörlük Eğitimi alanında tamamlamış olmak. Hareket ve 
Antrenman Bilimleri alanında doktora derecesine sahip olmak. 3. Kademe Tenis 
Antrenörlük Belgesine sahip olmak. Eklem sertliği ve elektromiyografi (EMG) 
alanlarında bilimsel çalışması bulunmak. Scopus veri tabanında taranan Q1 
kategorisinde en az bir yayına sahip olmak.

Spor Bilimleri 
Fakültesi 

Beden Eğitimi ve 
Spor Öğretmenliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora derecelerinden en az ikisini Beden Eğitimi ve Spor 
Öğretmenliği alanında tamamlamış olmak. Artistik Cimnastik branşında 3. kademe 
antrenörlük belgesine sahip olmak. Fiziksel Okuryazarlık ile ilgili akademik 
çalışmalar yapmış olmak.

Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 

Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında lisans mezunu olmak. Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon alanında tezli yüksek lisans ve doktorasını tamamlamış olmak. Video 
bazlı oyun teknolojileri ve giyilebilir teknolojiler konularında akademik çalışmalar 
yapmış olmak.
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Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 

Beslenme ve 
Diyetetik (İngilizce) 1 Doç. Dr. 

Beslenme ve Diyetetik Bölümü lisans, yüksek lisans ve doktora mezunu olmak ve 
aynı alanda doçentliğini almış olmak. Krononütrisyon, besin güvencesizliği ve 
sürdürülebilir beslenme konularında akademik çalışmaları olmak. Yükseköğretim 
kurumlarında yabancı dil öğretimi ve yabancı dilde öğretim yapılmasında uyulacak 
esaslara ilişkin yönetmelikte belirlenen yeterliğe sahip olmak.

Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 

Beslenme ve 
Diyetetik 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, yüksek lisans ve doktora derecelerini Beslenme ve Diyetetik alanında 
tamamlamış olmak. Obezite, metabolik sağlık, fonksiyonel besinler ve glisemik 
indeks üzerine akademik çalışmalar yapmış olmak.

Fen Edebiyat    
Fakültesi Psikoloji (İngilizce) 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans ve doktora derecesini Psikoloji alanından almış olmak. Beden algı bozukluğu, 
deprem psikolojisi, klinik nöropsikoloji, psikoterapi uygulama araştırmaları ve 
benzeri konularda, Web of Science (WoS) indeksli dergilerde yayımlanmış en az 15 
bilimsel yayına sahip olmak. Yükseköğretim kurumlarında yabancı dil öğretimi ve 
yabancı dilde öğretim yapılmasında uyulacak esaslara ilişkin yönetmelikte belirlenen 
yeterliğe sahip olmak.

Fen Edebiyat   
Fakültesi Psikoloji (İngilizce) 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, yüksek lisans, doktora derecelerinden en az ikisini, Psikoloji, Klinik Psikoloji, 
Uygulamalı Psikoloji alanlarından birinden almış olmak. Beden algı bozukluğu, 
deprem psikolojisi, klinik nöropsikoloji, psikoterapi uygulama araştırmaları ve 
benzeri konularda, Web of Science (WoS) kapsamındaki dergilerde yayımlanmış en 
az 15 bilimsel yayına sahip olmak. Yükseköğretim kurumlarında yabancı dil öğretimi 
ve yabancı dilde öğretim yapılmasında uyulacak esaslara ilişkin yönetmelikte 
belirlenen yeterliğe sahip olmak.

Mühendislik    
Fakültesi 

Yazılım 
Mühendisliği 

(İngilizce) 
1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans eğitimini Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği, 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanlarından birinde tamamlamış olmak. Doktora 
eğitimini Bilgisayar Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektrik ve 
Bilgisayar Mühendisliği alanlarından birinde tamamlamış olmak. Yazılım güvenliği, 
zafiyet analizi, siber güvenlikte bilgi grafikleri, yapay zekâ destekli güvenlik analitiği, 
yazılım tedarik zinciri güvenliği alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 
Yükseköğretim kurumlarında yabancı dil öğretimi ve yabancı dilde öğretim 
yapılmasında uyulacak esaslara ilişkin yönetmelikte belirlenen yeterliğe sahip olmak. 

Mühendislik    
Fakültesi 

Yapay Zekâ 
Mühendisliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Doktora derecesini Bilgisayar Mühendisliği, Yapay Zekâ Mühendisliği, Yazılım 
Mühendisliği ya da Endüstri Mühendisliği alanlarından birinde tamamlamış olmak. 
Depo ve lojistik sistemlerinin optimizasyonu, Endüstri 4.0, tahminleme modelleri 
üzerine akademik çalışmalar yapmış olmak.
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Mühendislik    
Fakültesi 

Yapay Zekâ 
Mühendisliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Doktora  eğitimini  Yapay  Zekâ  Mühendisliği,  Yazılım  Mühendisliği  ya  da 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında tamamlamış olmak. Silikon fotoniği ve 
nanofotoniği, Sinyal İşleme, Bilgisayarlı Görü, Derin Öğrenme üzerine akademik 
çalışmalar yapmış olmak. 

Meslek Yüksek Okulu Büyük Veri 
Analistliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora Derecelerinden en az ikisini Bilgisayar 
Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, İstatistik veya İktisat 
alanlarından birinde tamamlamış olmak. Sürdürülebilir Enerji alanında akademik 
çalışma yapmış olmak. Yükseköğretim kurumlarında ders verme tecrübesine sahip 
olmak. 

Meslek Yüksek Okulu Bankacılık ve 
Sigortacılık 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Lisans derecesini İktisat, İşletme, Maliye veya Bankacılık ve Sigortacılık alanlarının 
birinden almış olmak. Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi alanında doktora derecesine 
sahip olmak. Politik ekonomi alanında akademik çalışma yapmış olmak. 
Yükseköğretim kurumlarında Bankacılık ve Sigortacılık alanında en az 5 (beş) yıl 
ders verme deneyimi olmak. 

Meslek Yüksek Okulu Moda Tasarımı  Dr. Öğr. 
Üyesi 

Doktora eğitimini Moda Tasarımı alanında tamamlamış olmak. Moda Tasarım kalıp 
hazırlama dersine yönelik mobil öğrenme ve gelenekli kadın giysileri üzerine 
akademik çalışmalar yapmış olmak. Yükseköğretim Kurumlarında en az 5 (beş) yıl 
ders verme tecrübesine sahip olmak. 

Meslek Yüksek Okulu Turizm ve Otel 
İşletmeciliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

Doktora eğitimini Turizm ve Otel İşletmeciliği veya Gıda Mühendisliği alanlarından 
birinde tamamlamış olmak. Fonksiyonel gıdalar ve diyet lifleri üzerine bilimsel 
çalışmaları bulunmak. Yükseköğretim Kurumlarında en az 5 (beş) yıl ders verme 
tecrübesine sahip olmak. 

Meslek Yüksek Okulu Sağlık Turizmi 
İşletmeciliği 1 Dr. Öğr. 

Üyesi 

İşletme, Sağlık Yönetimi veya Turizm İşletmeciliği alanlarından birinde doktora 
derecesine sahip olmak. Sağlık turizmi alanında ulusal/uluslararası bilimsel yayınları 
bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 (beş) yıl ders verme tecrübesine 
sahip olmak. 

Meslek Yüksek Okulu İlk ve Acil Yardım 1 Dr. Öğr. 
Üyesi 

Lisans eğitimini Hemşirelik alanında tamamlamış olmak. Doktora derecesini Yönetim 
ve Organizasyon alanında almış olmak. Sağlık yönetimi ve acil sağlık hizmetleri 
alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 
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